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Krásné Vánoce a šťastný nový rokvám všem
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Srdečně gratulujeme k významnému životnímu 
jubileu a přejeme pevné zdraví a štěstí do dalších let.

Jan Chyna, Petr Tater, Miloslava Chynová, 
Marie Nováková (č.p. 32), Jiří Ptáčník

Milí přátelé,
blíží se konec roku a  s  ním i  čas krátkého 
ohlédnutí. Když se řekne rok 2025 v Myslkovi-
cích, mnohým z nás se jako první vybaví slovo 

„lihovar“. Byla to bezesporu nejnáročnější 
výzva letošního roku  – časově, organizačně 
i lidsky. Přesto bych byl nerad, aby tato jedna 
velká akce svým rozsahem zastínila řadu dal-
ších, neméně důležitých a často velmi pěkných 
příběhů, které se u nás během roku odehrály.
Velkou radost mi dělá činnost obecních spolků 
a  jednotlivců, kteří věnují svůj čas ostatním. 
Ať už jsou to Myslkovické matky s  láskou 
k dětem, které připravily krásné kulturní akce 
pro nejmenší nebo tým obecní knihovny, jež 
nad rámec běžné činnosti pořádá kvízy, pro-
mítání filmů nebo oslavy Mezinárodního dne 
žen, nebo týmy lidí, kteří se starají o  pivní 
slavnosti, setkání seniorů s dechovou hudbou, 
zámecký ples, masopust a další akce, jež udr-
žují tradice zakořeněné v naší obci po mnoho 
desetiletí.
Poděkování patří také Jednotce sboru dob-
rovolných hasičů, která se mimo jiné stará 
o  chod kompostárny, a  všem, kdo se jakým-
koli způsobem podílejí na péči o veřejný pro-
stor – ať už jde o údržbu zeleně, záhonů, nebo 
prostě jen o všímavost a ochotu přiložit ruku 
k dílu. Jmenovat jednotlivě by nebylo možné, 
nerad bych na někoho zapomněl. O to víc si 
vážím každého z vás.

Přestože byl letošní rok z pohledu vedení obce 
v  mnoha směrech náročný, o  to větší radost 
máme z  kroků, které se podařilo udělat ve 
prospěch kvality života v Myslkovicích. Vznikl 
například projekt a  bylo získáno stavební 
povolení na výstavbu chodníku k  železniční 
zastávce. Ačkoli se letos nepodařilo získat 
dotaci ze Státního fondu dopravní infrastruk-
tury, otevřelo nám to prostor přemýšlet o roz-
šíření tohoto záměru a  dalším zvýšení bez-
pečnosti. Z  investičního hlediska se zároveň 
podařilo uskutečnit např. akustickou úpravu 
stropu ve velkém sále zámku a další.
Toto číslo Myslkovin tak berte jako malé, klidné 
ohlédnutí za rokem, který nebyl vždy jednodu-
chý, ale byl naplněný snahou o lepší život v naší 
obci. Samozřejmě ne všechno se vždy podaří 
přesně tak, jak bychom si přáli. Někdy je potřeba 
udělat krok zpět, něco domyslet znovu a  při-
jmout, že i dobrá snaha se ne vždy hned projeví 
výsledkem. I to ale k životu obce patří a posouvá 
nás dál. Právě proto má velkou hodnotu spolu-
práce a  lidé, na které je možné se dlouhodobě 
spolehnout. Rád bych proto na tomto místě 
poděkoval místostarostovi Vladislavu Petržil-
kovi, účetní Šárce Žahourové, Marii Hodiná-
řové a celému zastupitelstvu obce za jejich práci, 
čas a nasazení ve prospěch Myslkovic.
Přeji vám i vašim blízkým klidné a radostné 
Vánoce a  do nového roku pevné zdraví, 
pohodu a mnoho hezkých setkání.

S úctou Gustav Fifka
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Na uplynulých schůzích Zastupitelstva, které se konaly 
16. 6. a 5. 9. byly projednány následující body:

OB
ECNÍ

Ú Ř A D
MYSLKOVICE

Zasedání ZO 16. 10.
•	 ZO schválilo rozpočtové opatření č. 5.
•	 ZO projednalo a  schválilo uzavření dodatku 

č. 3 smlouvy o  dílo Rekonstrukce lihovaru, 
jehož předmětem je změna ceny díla z důvo-
du nepředvídatelných nákladů. Celková cena: 
24 954 137,15 Kč

•	 ZO schválilo plán investic ČEVAK pro rok 
2026.

•	 ZO projednalo nové znění smlouvy se společ-
ností DIMATEX starající se o zpracování tex-
tilu, které spočívá v navýšení ceny za službu 
pro rok 2026, rozhodlo o jejím odsouhlasení 
a domluvilo se na hledání alternativ v příštím 
roce.

•	V diskuzní části ZO projednalo přípravy roz-
počtu, postup prací na lihovaru a  na úpravě 
stropu za účelem zlepšení akustických vlast-
ností velkého sálu zámku, možnosti zefektiv-
nění odvozu odpadu v poměru k ceně a výběr 
dechové kapely na letní setkání seniorů.

Zasedání ZO 28. 11.
•	 ZO schválilo cenu vodného ČEVAK pro rok 

2026
•	 ZO schválilo rozpočtové opatření č. 6.
•	 ZO projednalo a určilo nové ceny za pronájem 

obecních prostor.
•	 ZO ustanovilo inventarizační komisi.
•	 ZO projednalo a  schválilo uzavření dodatku 

č. 4 smlouvy o dílo Rekonstrukce lihovaru, je-
hož předmětem je změna ceny díla z důvodu 
změny způsobu vytápění a nepředvídatelných 
nákladů. Celková cena: 28 161 742,70 Kč

•	 ZO projednalo žádosti o dar a schválilo násle-
dující: 1) Český svaz včelařů ve výši 2.500 Kč; 
2) Tělovýchovná jednota Sokol Myslkovi-
ce ve výši 30.000 Kč a 3) Diakonie Rolnička 
Soběslav ve výši 20.000 Kč.

•	V  diskuzní části ZO projednalo objednávku 
sloupů pro záchytné sítě na fotbalové hřiště, 
ukončení prací na lihovaru a následné kroky 
ke kolaudaci, výmalbu velkého sálu zámku, 
žádost o vodovodní přípojku, následující kul-
turní akce, Myslkoviny a další.

První říjnový víkend proběhly volby do 
Poslanecké sněmovny Parlamentu České 
republiky. Celorepubliková účast dosáhla 
téměř 69 % a  největší podporu občanů zís-
kalo hnutí ANO. U  nás v  Myslkovicích 
odvolilo téměř 75 % voličů, a  to je krásný 
důkaz aktivního občanství v naší obci. Nej-
více hlasů u nás získalo rovněž hnutí ANO 
(99 hlasů), následovalo ho hnutí SPOLU 
a STAN (obě shodně 33 hlasů), dále se umís-

tilo hnutí SPD s  26 hlasy, Motoristé sobě 
s  25  hlasy a  Piráti s  21 hlasy, další strany 
získaly menší počet hlasů. Děkujeme všem 
občanům, kteří si našli čas a  přišli k  vol-
bám - Vaše účast má smysl, pomáhá formo-
vat budoucnost naší země a  je tím, co dělá 
demokracii silnou. Další poděkování patří 
členům okrskové volební komise, kteří zajis-
tili, že hlasování proběhlo hladce, bez pro-
blémů a ve spravedlivém prostředí.

Veronika Doudová
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Bývalý lihovar: dům, který se vrací lidem

Jsou domy, které v obci stojí desítky let a člo-
věk je bere jako samozřejmou součást její 
tváře. A pak přijde chvíle, kdy je potřeba se 
rozhodnout – buď je necháme dál stárnout, 
nebo jim dáme nový život. Bývalý lihovar 
v naší obci byl přesně takovým místem.

Od samého začátku nešlo jen o  technic-
kou rekonstrukci staré budovy. Smyslem celé 
akce bylo vrátit dům zpátky lidem a dát mu 
funkci, která bude mít význam pro každo-
denní život obce. Místo, kam se nebude cho-
dit jen „něco vyřídit“, ale kde se budou lidé 
potkávat, kde vznikne prostor pro kulturu, 
vzdělávání i  běžné lidské setkávání. Dům, 
který nebude uzavřený sám do sebe, ale 
naopak otevřený a živý.

Rekonstrukce nebyla jednoduchá. Mnozí 
si jistě pamatují začátek stavby, kdy se bou-
ralo a bouralo – a v jednu chvíli to vypadalo, 
že z původní budovy zůstane sotva polovina. 
Právě tehdy bylo zřejmé, že projekt bude 
náročnější, než se původně zdálo, a že bude 
vyžadovat nejen technické řešení, ale i  trpě-

livost, rozhodnost a  schopnost hledat cesty 
tam, kde žádné jednoduché neexistují. Bylo 
potřeba činit rozhodnutí, která nebyla vždy 
radostná, ale byla nutná.

V průběhu rekonstrukce došlo k navýšení 
celkových nákladů přibližně o  pět milionů 
korun. Důvodem byla z největší části změna 
způsobu vytápění oproti původnímu pro-
jektu. S  touto skutečností se dopředu počí-
talo a bylo o ní otevřeně rozhodnuto s ohle-
dem na dlouhodobý smysl celé investice. 
Přesto bylo nutné průběžně „počítat“, hledat 
rezervy a nové cesty, aby bylo možné projekt 
dotáhnout v  kvalitě, kterou si takové místo 
zaslouží, a  zároveň zachovat odpovědnost 
vůči veřejným financím.

Velkou hodnotou celé akce byl přede-
vším tým lidí, kteří se na ní podíleli  – pro-
jektant, stavební firmy, technický dozor 
i  zástupci obce, koordinace a  administrace 
dotací a další. Každý z nich přispěl svou částí 
k  tomu, aby se z  původně problematické 
stavby stal dům, který dnes může s  klidem 
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sloužit svému účelu. Právě souhra odbor-
nosti a ochoty hledat řešení byla tím, co celý 
projekt posouvalo kupředu.

Dnes už snad můžeme říct, že se to poda-
řilo. Bývalý lihovar se stává novým cent-
rem života obce – nejen proto, že zde našel 
své zázemí obecní úřad, ale především díky 
knihovně a jejím aktivitám, které do budovy 
přivedou děti, dospělé i  seniory. Knihovna 
zde není jen místem ticha a knih, ale prosto-
rem setkávání, zábavy, zájmových činností 
i  společných zážitků. Právě tato kombinace 
každodenního provozu obce a živého komu-
nitního prostoru dává domu skutečný smysl.

Rekonstrukcí se neuzavírá jen jedna sta-
vební kapitola, ale otevírá se nová etapa 
života tohoto místa. Přejeme si, aby se lidem, 
kteří zde budou bydlet nebo pracovat, dobře 
žilo a  aby se dům na adrese Myslkovice 91 
stal přirozenou součástí jejich každodenních 
příběhů. Aby zde vznikaly nové vzpomínky, 

setkání i drobné radosti, které tvoří skutečný 
život obce.

Tímto okamžikem symbolicky předá-
váme klíče  – a  jdeme dál. S  vědomím, že 
jeden dlouhý a  náročný projekt je za námi, 
ale také s radostí, že Myslkovice mají o jedno 
místo víc, které bude sloužit lidem dnes 
i dalším generacím.
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Tento projekt je podpořen z rozpočtu Jihočeského kraje částkou 
5 000 000 Kč.

Tento projekt podpořilo Ministerstvo pro místní rozvoj ČR v rámci 
programu Podpora obnovy a rozvoje venkova pod dotačním 
titulem Rekonstrukce a přestavba veřejných budov.

Den otevřených dveří: 
10. ledna 2026 (9–12 hod.)

Slavnostní otevření: 
plánováno na jaro 2026

Celkové náklady stavby: 
28 161 742,70 Kč

Generální dodavatel stavby: 
Dřevotvar – řemesla a stavby s.r.o.

Nové využití budovy: 
knihovna, obecní úřad, byty
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Aktualizované Vánoce
Zvykli jsme si na určitou podobu oslav 
Vánoc. Vánoční příběh nás už nepřekva-
puje a většinou jsme si ho zařadili někam na 
pomezí folklóru a poetické neškodné idylky. 
Pokusme se však o  syrovou aktualizaci 
tohoto příběhu narození Betlémského dítěte. 
Využijme k tomu pozoruhodné dílo českého 
evangelického teologa Alexandra Fleka, 
který se o  takovéto „zdnešnění“ pokusil ve 
své Parabibli. Nejen Vánoční příběh, ale 
mnohé další novozákonní události převy-
právěl do současných českých reálií. Z  této 
Parabible tedy nabízím trochu jiný Vánoční 
příběh s názvem Najdete ho jako miminko.

V  těch dnech vyšlo nařízení od ministra 
financí, aby v  celé zemi proběhla registrace 
daňových poplatníků. (A  protože úředníci 
nezvládli propojit rejstříky a matriky, každý 
se musel registrovat v  místě svého narození; 
jinde to prostě nešlo.) Všichni se tedy šli dát 
zapsat, každý na svůj úřad.
Také Josef Tesař se tomu nařízení musel 
podrobit. Vedl skromnou živnost v  Nošovi-
cích na Slezsku, ale pocházel z Berouna kou-
sek od Prahy (jeho rod tam sídlil už od dob 
krále Václava). Musel se tedy vláčet přes celou 
republiku na finančák do rodného města. 
A navíc tam s ním ta lejstra musela jet pode-
psat i jeho nevěsta Marie – nikoho nezajímalo, 
že je těhotná!
Když se konečně dotrmáceli do Berouna, na 
Marii to přišlo. Porodila své první dítě (byl to 
kluk!), zavinula ho do šály a uložila na mat-
raci pod mostem, protože nemocnice je prý 
jenom pro místní, ubytovna byla plná a domů 
si ty přivandrovalce nikdo vzít nechtěl, zvlášť 
na Vánoce.

Celé město spalo, jen popeláři se před ranní 
směnou scházeli u  svých aut. Náhle se par-
koviště zalilo oslnivým světlem. Než stačili 
spustit poplach, objevil se před nimi muž celý 
v bílém, s  tváří anděla. „Žádný strach!” řekl 
jim. „Nesu vám skvělé zprávy pro všechny lidi. 
Dnes v noci se v Berouně začal hroutit starý 
režim! Narodil se vám nový prezident – žádný 
populista ani despota, ale Osvoboditel, na kte-
rého všichni čekáte. A tohle bude jeho zvláštní 
znamení: najdete ho jako miminko zavinuté 
do šály, ležící pod mostem na matraci.“
A vtom se za tím mužem v bílém ze tmy vyno-
řil ohromný pěvecký sbor a z plných plic spus-
tili starý spirituál: Haleluja Bohu na nebi 
a lidem zemi Love and Peace!

Je to divné? Málo vánočně voňavé? Příliš pří-
zemní? Ano, přesně tak. Opravdový vánoční 
příběh totiž není z vysněného narůžovělého 
světa. Je to příběh o Bohu, který stále znovu 
a znovu neúnavně říká: Jsem s Tebou! Zvlášť 
když ve mně nevěříš a jsi na dně, když je ti 
smutno a jsi sám, když s Tebou cloumá vztek 
či hořkost, když nepřestáváš plakat, když si 
připadáš úplně nemožně a  jsi bez jakékoli 
motivace... Není okamžik, kdy bych s Tebou 
nebyl.

Milí přátelé, přeji nám, aby se v  syrovosti 
tohoto světa i  díky aktualizaci vánočního 
příběhu stále rodila v  našich životech víra 
v Lásku a Pokoj, Boha blízkého.
Požehnané Vánoce.

Jan Hamberger, farář
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Oslavy navštívil sv. Martin na bílém koni

15.  listopadu proběhly již tradičně svato-
martinské slavnosti. Ve 13 hodin bylo slav-
nostně zahájeno celé odpoledne, během 
něhož probíhaly trhy ve vnitřních prosto-
rách zámku.Sešlo se opravdu mnoho lidí. 
V  16:30 začal dětský program před zámeč-

kem. Vystoupila taneční skupina Firelight 
a  poté se děti vydaly s  lampióny za dopro-
vodu středověké kapely Dei Gratia po sto-
pách svatého Martina. Na závěr dorazil 
svatý Martin, který dětem přivezl malou 
odměnu, již si každé 
z  nich odnesly jako 
památku.
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Když se staví betlém a rozsvěcí stromeček
V  sobotu 29. listopadu se u  zámku sešli 
místní obyvatelé, aby společně vytvořili 
vánoční atmosféru v naší obci. Společnými 
silami jsme postavili betlém a při jeho stavění 
zaznělo i několik vánočních písniček, které 
si s  radostí zazpívaly především děti. Děti 
i dospělí se poté zapojili do zdobení vánoč-
ního stromku, který nám před zámek při-
vezli naši dobrovolní hasiči - za což jim patří 
velké poděkování. Celé setkání doprovázelo 
i  malé občerstvení, které zahřálo v  chlad-
ném počasí a přispělo sousedské atmosféře. 
Děkujeme všem, kteří přišli, pomohli nebo 
se zapojili. Velké díky patří našim partne-
rům, panu Dušanu Kunovskému za daro-
vání dřeva na rekonstrukci betléma, panu 
Ondrovi Váchovi za dovoz větviček a  paní 

Evě Pospíšilové a panu Václavu Novákovi za 
darování sena. Obec Myslkovice se připo-
juje k poděkování všem jmenovaným a spe-
ciální dík patří také rodině Boháčově (čp. 5) 
za darování krásného stromu a všem zúčast-
něným za jeho ozdobení.

Děti dostaly od Mikuláše nadílku

Letošní Mikulášská nadílka proběhla 6.  12. 
v  prostorách zámečku a  z  technických 
důvodů se konala na malém sále.
Pro děti byly nachystané různé soutěže 
a  samozřejmě nechyběl ani kreativní kou-

tek, kde si děti mohly vyrobit svůj vlastní 
vánoční svícen, ozdoby na stromeček, 
zápich čerta, vánoční přání nebo si jen tak 
vymalovat obrázek pro radost.
Po příchodu Mikuláše s  čerty zazněla spo-
lečná báseň, za kterou byly děti odměněné 
balíčkem.
I přes malou účast jsme si odpoledne všichni 
užili.
Děkujeme všem, kteří jste na akci dorazili 
nebo se na ní nějakým způsobem podíleli. 
Děkujeme panu starostovi a  obci za pod-
poru.
Všem přejeme krásné Vánoce, vše nejlepší 
do nového roku a  těšíme se na další akci 
s vámi – dětský karneval.

Myslkovické matky s láskou k dětem
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Mikuláš s čerty chodili po Myslkovicích
5.  12. se jako každý rok sešli čerti, andělé 
a  Mikuláš, aby zavítali k  místním dětem. 
Mikuláš s připravenou Pekelnou knihou hří-
chů přesně věděl, jaké mají myslkovičtí nej-
menší hříchy a  naopak za co je potřeba je 
pochválit. Chválilo se třeba to, že se děti na 
logopedii naučily š, č a ž.
Jako parta - 13 čertů, 3 andělé a po dlouhé 
době 1 paní Mikulášová - jsme obešli dohro-
mady asi 34 domovů s  asi 56 dětmi. Děti 
byly obdarovány nadílkou a  informovány, 
že za rok přijdeme zas.
Všem bych chtěla moc poděkovat, že oteví-
rají dveře tradici, od které se na hodně vesni-
cích upouští. Také děkuji čertům, andělům 
a Mikulášovi. Bez vás by to nešlo.
Tak za rok!

čertice Barbora Novotná

Barborky přinášejí naději a štěstí

Dne 3. prosince se v Myslkovicích opět obje-
vily Barborky. Pro někoho běžná součást 
adventního času, pro jiné  – zejména nově 

přistěhované  – milá připomínka místních 
tradic.
K večeru zazvonily u dveří čtyři dívky oble-
čené v  bílém. Po přednesení básničky pře-
daly balíček dobrot a  popřály vše dobré. 
Jejich vystupování bylo klidné a  slavnostní 
a celá návštěva navodila příjemnou adventní 
atmosféru.
Tradice Barborek patří k  těm, které v  obci 
udržují předvánoční zvyky a připomínají, že 
i drobná setkání mohou zpříjemnit začátek 
prosince, zároveň se ale tato tradice drží už 
jen ve vybraných vesnicích a já jsem ráda, že 
jsem součástí jedné z nich.

Veronika Štěchová
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7. 2. 2026

sobota
28. 2.
2026
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Ohleduplné svátky bez zbytečného hluku
V  období vánočních svátků a  zejména na 
Silvestra dochází každoročně k  používání 
zábavní pyrotechniky. Rádi bychom proto 
důrazně připomněli, že na většině území 
naší obce je její používání omezeno nebo 
zcela zakázáno (viz přiložená mapa). Nejde 
nám o zákazy pro zákazy, ale o ohleduplnost. 

Hluk a  světelné efekty výrazně stresují zví-
řata, mohou zhoršovat stav lidí s  psychic-
kými obtížemi a narušují klid, který k svát-
kům přelomu roku přirozeně patří. Zkusme 
letos dát přednost tichým oslavám, vzájem-
nému respektu a klidu. I to je způsob, jak si 
popřát hezký nový rok.
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hostinec
st – so	 17:00–22:00

obecní úřad
starosta:
pondělí 18:00–20:00 nebo kdykoli 
po domluvě na tel.: 737 266 854
účetní:
pondělí 8:00–13:00 a 17:00–20:00;
středa 8:00–16:00

knihovna
každý čtvrtek 17:00–19:00

pošta
po, st	 08:00–10:00
út, čt, pá	 14:00–16:00

Jednota
po, st	 07:00–12:30	 14:30–16:00
út, čt, pá	 07:00–12:30	 14:30–16:30
so	 07:00–10:30
ne	 zavřeno

Otevírací doby:

areál kompostárny
vč. sběrného dvora
leden, únor 2026:

každá 1. a 3. sobota v měsíci
9:00–10:00 hod.

Možná brigáda i zkrácený úvazek.
Pro bližší informace volejte nebo pište  

na číslo: 607 622 040

Hospoda na zámku 
v Myslkovicích hledá 

výpomoc!

Rybaření na Člunovci
Nabízíme možnost zakoupení 

rybářského lístku platného na rybníku 
Člunovec.

Roční povolenka:
1 500 Kč (dospělí) a 750 Kč (děti).

Pro více informací volejte:
774 742 240 (Ondřej Vácha)

nebo 720 402 337 (Václav Karpíšek).

z.s. Člunovec

POPLATKY NA ROK 2026
TERMÍN PLATEB: 1. 2.–30. 4. 2026

komunální odpad
800 Kč/osoba/rok

stočné
300 Kč/osoba/rok

provozovna
2500 Kč/rok

poplatek za psa: 100 Kč
každý další pes: 150 Kč

možnosti úhrady:

převodem na účet
číslo účtu: 19024301/0100

variabilní symbol = Vaše číslo popisné

nebo

hotově na obecním úřadě


